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Θέμα: «Κατάθεση αιτήσεων ακύρωσης της παραγραφής της δικαστικής 

διεκδίκησης των οφειλόμενων αναδρομικών από δεδουλευμένες ώρες 

νυχτερινών και αργιών καθώς και οφειλομένων ρεπό». 
 

Κύριε/α Πρόεδρε, συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Από πρότερα έγγραφα γνωρίζετε την καταβαλλομένη προσπάθεια από 

πλευράς Ομοσπονδίας σχετικά με την κατάθεση και ψήφιση της νομοθετικής 

ρύθμισης που θα επιστρέψει την καταβολή και είσπραξη από μέρους μας όλων των 

αναδρομικών χρημάτων από δεδουλευμένες ώρες νυχτερινών και εξαιρεσίμων 

προηγούμενων ετών.   

Η σχετική διάταξη-τροπολογία πηγαινοέρχεται στα γραφεία της πολιτικής 

ηγεσίας των Υπουργείων Προστασίας του Πολίτη και Οικονομικών.  

Το διοικητικό συμβούλιο συνεδρίασε και προτείνει την κατάθεση αίτησης 

διακοπής στο Νομικό Συμβούλιο του Κράτους (Ν.Σ.Κ.) της παραγραφής των 

οφειλομένων μας με διετή αναδρομική ισχύ και κατόπιν, αν και εφόσον δεν υπάρξει 

νομοθετική μέριμνα από πλευράς κυβέρνησης, την διεκδίκηση τους δια της 

δικαστικής οδού εντός του 2022.  

Τούτο γίνεται αφενός για να μην τεθεί θέμα παραγραφής των απαιτήσεων 

μας και αφετέρου για να αποφύγουμε την απευθείας προσφυγή σε ένδικο μέσο 

προς αποφυγή περιττών δικαστικών εξόδων που ενδεχομένως να αποφευχθούν, 

εφόσον η νομοθετική ρύθμιση ψηφιστεί εντός του 2022.  

Πρακτικά θα συνταχθεί ένα εμπεριστατωμένο δικόγραφο, όπως αυτό της 

αγωγής, οπότε απαιτούνται σχετικά στοιχεία των εναγόντων.  
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

 Πρωτοβάθμιες Ενώσεις  

(Μέλη Π.Ο.Υ.Ε.Φ.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.poyef.gr/
mailto:ds@poyef.gr


2 
 

                                                                                           Π.Ο.Υ.Ε.Φ 

(Α) Οι Ενώσεις θα συντάξουν ένα πίνακα (excel) και θα αποστείλουν στην 

Ομοσπονδία σε ηλεκτρονική μορφή έως τις 13/12/2021 και ημέρα Δευτέρα με τα 

στοιχεία των συναδέλφων που επιθυμούν να συμμετάσχουν: ONOMA – ΕΠΩΝΥΜΟ 

– ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ – ΑΦΜ -  ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΟ ΚΛΙΜΑΚΙΟ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΠΟΥ 

ΥΠΗΡΕΤΕΙ - ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΕΣ ΩΡΕΣ ΝΥΧΤΕΡΙΝΩΝ – ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΕΣ ΩΡΕΣ ΑΡΓΙΩΝ. 

  Το κόστος για την κατάθεση αίτησης διακοπής παραγραφής με ευθύνη του 

νομικού γραφείου ανέρχεται στα  10 ευρώ ανά άτομο. Το ποσό θα κατατεθεί στον 

λογαριασμό που διατηρεί η Ομοσπονδία μας στην ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ, με IBAN:  

GR0201104880000048821000535 

Σημειωτέον πως το ποσό αυτό στην περίπτωση που προχωρήσουμε σε 

αγωγή για την διεκδίκηση των δύο (2) προηγούμενων ετών, θα αφαιρεθεί από το 

συνολικό κόστος της μετέπειτα αγωγής. 

(Β) Παρομοίως ενώσεις που επιθυμούν να προσφύγουν για την διεκδίκηση 

οφειλόμενων ημερήσιων αναπαύσεων (οφ.ρεπό) θα προχωρήσουν στην ίδια 

προαναφερθείσα διαδικασία.  

Συγκεκριμένα θα καταρτιστεί σχετικός πίνακας (excel) με τα στοιχεία:  ONOMA 

– ΕΠΩΝΥΜΟ – ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ – ΑΦΜ -  ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΟ ΚΛΙΜΑΚΙΟ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 

ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΕΙ - ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΕΣ ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΑΝΑΠΑΥΣΕΙΣ (οφ.ρεπό). 

Ο πίνακας αυτός κατά την παραπάνω διαδικασίας και με το ίδιο κόστος (10 

ευρώ ανά άτομο) πρέπει να μας έχει αποσταλεί επίσης έως τις 13/12/2021 και 

ημέρα Δευτέρα.  

Παρακαλούμε λοιπόν θερμότατα, με ευθύνη των πρωτοβάθμιων ενώσεων 

για την συλλογή των ανωτέρω στοιχείων και την αποστολή τους ηλεκτρονικώς έως 

τις 13/12/2021 στο email της Ομοσπονδίας, ανυπερθέτως.    

 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ (328.1 & 328.2): Προς διευκόλυνση της διαδικασίας, σας 

επισυνάπτονται συνημμένα δύο (2) πίνακες excel με τα ζητούμενα πεδία.  

 

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

ΓΙΑ ΤΟ   Δ. Σ. 

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                     Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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